
Уважаемa инж. Желева, 
  
Сметнах за удачно да се свържа с Вас, защото вярвам, че можем да Ви бъдем полезни! Казвам се Ромина 
Коджабашев и съм част от екипа на българска историческа книга-игра „Асверг. Из хрониките за кан Крум“. 
 
Нашата мисия е да провокираме у учениците желание да четат повече за българската история и да си 
представят отминалото време. Опитваме се да постигнем това по един различен и интересен начин. Разбира 
се, че това в никакъв случай не заменя нито един урок по история! 
  
Онова, в което силно вярваме е, че да направим съвременния ученик част от историята е добър начин да 
събудим неговия интерес към славното българско минало. Постигаме го като даваме възможност на читателя 
сам да взема решения от името на главния герой, като така, той попада в различни ситуации и обогатява 
своите познания по ранна българска история и в същото време развива своето логическо мислене. 
Изградили сме книгата-игра върху добре познат житейски принцип: колкото повече знания трупа героят, 
толкова по-дълъг живот има и на толкова повече исторически събития, описани в книгата, става свидетел и 
участник. 
  
Избрахме да посветим месеците март и април на една по-важна и по-специална Великденска кампания, 
насочена към училищата и университетите в България. Онова, което Ви предлагаме не е обвързано с 
минимален брой книги, можете да поръчате дори една или две, които да станат част от библиотеката на 
училището. Можете да подарите на всеки учител по история или на всеки отличник! Изборът е изцяло ваш! 
А от наша страна, в рамките на настоящата кампания, ще получите 25% отстъпка! 
  
И още нещо: книгата-игра би могла да се превърне в един наистина специален подарък, както за Вашите 
ученици, така и за Вашите учители, след като я брандираме с логото на Професионална гимназия по 
механоелектротехника и електроника. (Ще се радвам да Ви споделя повече подробности относно 
брандирането на книгата, ако проявите интерес). И не на последно място, бихме могли да я накараме да 
оживее, специално за Вашите ученици, чрез организирана от нас игра в конкретен ден и час. 
  
При проявен интерес от Ваша страна, ще бъда повече от щастлива да Ви разкажа подробно за нашата 
инициатива и да отговоря на всички Ваши въпроси по най-удобния за Вас начин: на кратка лична среща, на 
онлайн среща или по телефона. 
  
Оставам на разположение! Прикачвам към имейла и кратък откъс от книгата, както и нейните корици. 
Можете да разгледате също официалния уебсайт на книгата-игра “Асверг. Из хрониките за кан Крум” ето 
тук:  https://historicalgame.bg 
  
Благодаря Ви за отделеното време и до скоро! 
  
С уважение, 
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